

APITONIN®

АПИТОНИН

Лиофилизирано твърди капсули 60 mg пчелно млечице

Моля прочетете внимателно тази листовка, тъй като тя съдържа важна за Вас информация.

Апитонин е добавка към храната и се отпуска без рецепта, за да можете да помогнете за укрепване на здравето си без помощта на лекар. Затова Вие трябва да приемате Апитонин съобразно дадените в тази листовка указания, за да получите най-добрите резултати от него.

Пазете тази листовка. Може да имате нужда да я прочетете отново.

Ако Ви е необходима повече информация или съвет, обърнете се към Вашия фармацевт. Ако Вашите оплаквания се влошат или не чувствате подобрение трябва да се консултирате с лекар.

СЪСТАВ

Активно вещество: Лиофилизирано пчелно млечице - 60 mg.

Помощни вещества: Лактоза, магнезиев стеарат.

Състав на капсулната обвивка: желатин и оцветители Е 132 и Е 171.

ОПАКОВКА

Капсули по 60 mg, по 10 броя в блистер, по 2 блистера в кутия.

ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА

Балканфарма-Разград АД

бул. “Априлско въстание” 68

гр. Разград

КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА ПЧЕЛНОТО МЛЕЧИЦЕ?

Лиофилизираното пчелно млечице е продукт с биологичен произход. Съдържа белтъчини, въглехидрати, мазнини, витамини, минерални соли, ензими, пантотенова киселина, заменими и незаменими аминокиселини.

Принадлежи към веществата с неспецифично тонизиращо действие върху организма.

ПОМОЩНО СРЕДСТВО ЗА КАКВО?

При тежки физически и психически натоварвания, болни в стадий на възстановяване, помощно средство с положителен здравен ефект при депресивни състояния на централната нервна система, старческо изтощение, безапетитие у деца, анемия, имунен дефицит и автоимунни заболявания, невралгии и неврити, артрози и артрити, вирусни заболявания (грип) и след прекарани инфекциозни заболявания, хипертонична болест, за подобряване функциите на миокарда и коронарните съдове и подобряване работоспособността на сърцето.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

При свръхчувствителност (алергия) към пчелно млечице, болест на Адисон, остри инфекциозни заболявания, туморни заболявания, някои алергични заболявания.

БРЕМЕННОСТ И КЪРМЕНЕ

Няма данни за увреждащо действие на продукта върху плода или кърмачето.

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ УПОТРЕБА

Да се приема с повишено внимание от пациенти с бронхиална астма или уртикария.

ЛЕКАРСТВЕНИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Няма данни за взаимодействие на Апитонин капсули с лекарствени средства.

ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

За възрастни и подрастващи - 1 капсула (60 mg)

За деца - 1 капсула (60 mg), един път дневно преди хранене.

НЕЖЕЛАНИ РЕАКЦИИ

Възможна е появата на алергични реакции- кожни обриви, зачервяване, сърбеж; коремни болки, храносмилателни разстройства.

При поява на някои от нежеланите реакции е необходимо да се прекрати приемането на продукта.

СЪХРАНЕНИЕ

При температура под 25°C.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

СРОК НА ГОДНОСТ

2 (две) години.

Да не се употребява след изтичане срока на годност, обозначен върху опаковката.

ДАТА НА ПОСЛЕДНА РЕДАКЦИЯ

Ноември, 2007 г.